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Μητροπολίτης Πατρών στο ope.gr: «Το ιατρικό 
και νοσηλευτικό προσωπικό σηκώνει δύο χρόνια 
ένα πολύ μεγάλο Σταυρό»
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

«Παρακαλούμε να θεραπεύσει ο Κύριος όλους όσοι ασθενούν 
και να δίδει δύναμη στο Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό 
που τα δύο αυτά χρόνια σηκώνουν ένα μεγάλο Σταυρό» 
ανέφερε με συγκίνηση, αποκλειστικά και μεταξύ άλλων ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος στο 
Πρακτορείο «Ορθοδοξία» και στο δημοσιογράφο Αντώνη 
Μακατούνη σε τηλεφωνική επικοινωνία με αφορμή τους 
εορτασμούς (σ.σ. κορυφώνονται την Τρίτη) για τη μεγάλη 
εορτή του Αγίου Αποστόλου Ανδρέα, Πολιούχου της Πάτρας.

«Επειδή ο ομιλών έτυχε να νοσήσει και να νοσηλευτεί στο νοσοκομείο «Άγιος 
Ανδρέας» των Πατρών θα ήθελα να εκφράσω και να γνωστοποιήσω σε όλους αυτή 
την εμπειρία μου -που είπα και προηγουμένως- ότι αυτοί οι άνθρωποι σηκώνουν 
ένα πολύ μεγάλο Σταυρό. Δίδουν θυσιαστικά το παρών, μέρα και νύκτα για να 
κρατήσουν στη ζωή και να θεραπεύσουν τους ασθενούντες αδελφούς μας» 
προσθέτει με έκδηλη συγκίνηση ο Σεβασμιώτατος.

Ακούστε ολόκληρη την Συνέντευξη:

Όσον αφορά στους εορτασμούς αλλά και τα μέτρα για την αποφυγή διασποράς του 
κορωνοϊού, η είσοδος στον Ιερό Ναό και η προσκύνηση της Τιμίας Κάρας και του 
Σταυρού του Αγίου Ανδρέου, θα λάβει χώρα με τάξη αλλά και τις απαιτούμενες 
αποστάσεις, τηρουμένων των υγειονομικών μέτρων. Επίσης, η ιερά Λιτανεία, εφ’ 
όσον ο καιρός θα είναι καλός, θα πραγματοποιηθεί με μικρό αριθμό Ιερέων και 
άνευ στάσεων κατά τη διάρκεια αυτής. Θα αναπεμφθεί μία δέηση στο τέλος 
έμπροσθεν του ιερού Ναού.

Αξιοσημείωτο είναι ότι στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού του Αγίου Ανδρέου, με 
την φροντίδα του Διοικητού της 6ης ΥΠΕ, κ. Ιωάννου Καρβέλη και σε συνεργασία 
με την Ιερά Μητρόπολη, θα υπάρχει κινητό κλιμάκιο δειγματοληπτικού ελέγχου 
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(rapid test), ώστε να δοθεί η δυνατότητα σε όσους θα ήθελαν ελευθέρως και 
δωρεάν να κάνουν αυτό τον έλεγχο.

«Επειδή πολλοί άνθρωποι δυσκολεύονται ίσως και οικονομικά να πάνε κάπου να 
κάνουν τον διαγνωστικό έλεγχο, είπαμε να υπάρχει ένα κλιμάκιο έξω από το ναό, 
σε ένα μέρος του προαυλίου ούτως ώστε όποιος θα ήθελε ελεύθερα και δωρεάν να 
κάνει αυτό τον έλεγχο» αναφέρει σχετικά ο Σεβασμιώτατος.
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